
Милан Кнежевић: Подршка Резолуцији о Сребреници довела у питање нашу даљу подршку Спајићевој влади
четвртак, 09 мај 2024 20:30

 Демократска народна партија Црне Горе која је са Новом Српском Демократијом
подржала избор Владе Црне Горе коју предводи Милојко Спајић саопштила је
данас да ће "изјава премијера да ће Влада Црне Горе гласати за Резолуцији о
Сребреници, нанети непоправљиву штету српском и црногорском народу у Црној
Гори, уводећи нас у друштевно политичку нестабилност и додатну поларизацију".

  

"Нажалост, овим чином Влада Милојка Спајића је озбиљно пореметила односе и са
нама најближом Републиком Србијом и Републиком Српском, сврставајући се у
подржаваоце тезе и злокобног наума о жигосању српског народа као геноцидног", 
стоји у саопштењу Демократске народне партије чији је лидер Милан Кнежевић.

  

Из ДНП-а констатују "да је оваквим ставом Милојка Спајића грубо нарушен коалициони
Споразум којим је јасно прецизирано да нова извршна власт неће потенцирати и
отварати теме које ће нас делити по националним, верским и идеолошким шавовима".
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"Ако томе додамо неупитну и оптерећујућу чињеницу, да нико од потписника
коалиционог Споразума још није видео економски програм назван 'Европа сад 2', који је
доминантно и определио нашу подршку Влади Милојка Спајића, а чија реализација је у
овом тренутку веома упитна, наша тврдња о озбиљности друштвено политичког тренутка
добија на тежини", саопштавају из ДНП-а.

  

Из ДНП-а обавештавају Спајића да су "непостојање економског програма 'Европа сад 2',
индолентан, нестручан и врло сумњив и скандалозан начин понашања и рада једног
броја министара, али и данашња подршка Резолуцији о Сребреници, довели у питање
нашу даљу подршку његовој Влади".

  

А, објашњавају даље, то подразумева да је у питање доведена и подршка евентуалној
реконструкцији Владе у јуну.

  

"ДНП-у није прихватљиво да тргује ни са срамним етикетрањем српског народа, али ни
са жртвама Сребренице, како би заузврат добио министарске позиције у Влади", наводи
се у саопштењу и додаје да ће коначну одлуку о даљој подршци влади Милојка Спајића
донети Председништво и Главни одбор у догледном временском периоду.
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